
	Textbaustein für einen Brief an die Eltern der Schüler, 

 die an dem Projekt teilnehmen werden:

	

	
	


Дорогие родители,  

в этом полугодии ваш ребенок примет участие в занятиях по плаванию. В связи с этим мы хотели бы представить вам проект безвозмездной поддержки плавания "Wasser entdecken" (Знакомство с водой). Этот совместный проект органов школьного образования и объединения NestWerk e.V. является дополнением к обычным занятиям по плаванию, чтобы облегчить вашему ребенку прохождение начального этапа обучения плаванию.

В ходе первых занятий по плаванию выяснилось, что было бы целесообразным оказать вашему ребенку поддержку путем занятий в малой группе. Поэтому помимо обычных занятий по плаванию в первой половине дня ваш ребенок будет участвовать в поддерживающих занятиях по плаванию во второй половине дня один день в неделю.

Цель проекта – упростить обучение плаванию детям, боящимся воды, обеспечив им привыкание к воде в игровой форме. Именно в таком городе как Гамбург, окруженном почти со всех сторон водой, знакомство с водой и приобретение навыков плавания являются мерами возможного спасения жизни. 

В рамках этих поддерживающих занятий ваш ребенок познакомится с водной стихией, занимаясь в малой группе под руководством образованных и опытных инструкторов по плаванию. Сопровождение к бассейну организуется школой. Органы школьного образования не берут на себя только возможно требующиеся расходы на проезд. 

Часто сопровождение к бассейну берут на себя родители. В этом отношении было бы неплохо, если бы вы могли уделить время сопровождению вашего ребенка по пути в бассейн. Если вы заинтересованы в этом, обратитесь, пожалуйста, непосредственно в школу. На это выделен соответствующий бюджет. 

Пожалуйста, дайте своему ребенку возможность участвовать в данном поддерживающем мероприятии. 

По организационным вопросам нашего проекта по плаванию "Знакомство с водой" обратитесь, пожалуйста, в вашу школу. Если у вас есть вопросы содержательного характера, пожалуйста, обратитесь в секретариат по спорту при органах школьного образования (тел. 040-428 842 339, контактное лицо – госпожа Кандерс).


